

今日建德



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2020年9月
星期二

15

今日8版 第3962期
农历庚子年七月廿八

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有阵雨, 偏南风3级, 今天最高气温26到27℃, 明天最低气温20到21℃。

建德市气象台9月14日16时发布

杭州市工商联「主席会长思享汇」活动走进建德

本报讯 昨日, 杭州市工商联“主席会长思享汇——走进建德”活动在我市举行。杭州市政协副主席、杭州市工商联主席冯仁强, 杭州市委统战部副部长、杭州市工商联党组书记麻承荣, 杭州市工商联党组成员、副主席吴隆, 杭州市工商联党组成员、秘书长黄凯旋, 我市领导朱欢、张早林、夏喜生, 以及20多位杭州市工商联企业家副主席、副会长、常委代表等参加活动。

市长朱欢对杭州市工商联“主席会长思享汇——走进建德”活动的举行表示欢迎, 认为本次活动对于建德经济社会以及企业未来的发展具有促进作用。他指出, 建德的历史人文底蕴深厚、自然资源禀赋优越、区位优势不断凸显、经济社会发展稳步向前。接下来, 建德将以更大的勇气、更大的决心、更优的政策、更好的服务, 进一步优化营商环境、提升服务效能, 努力实现跨越赶超新崛起, 欢迎企业家们到建德投资兴业、携手共赢。

冯仁强在讲话中指出, 杭州市工商联“主席会长思享汇——走进建德”活动, 让大家对建德的发展活力、投资潜力和人文魅力有了更深刻的认识。不仅为企业家们搭建了互动交流的平台, 为企业发展创造更好的条件, 也为政府与企业之间搭建了信息沟通的桥梁, 有助于共同为杭州经济社会发展作出新的贡献, 确保“两手硬、两战赢”。

市委常委、统战部长张早林在活动座谈会上致欢迎辞, 市委常委夏喜生就建德经济发展情况进行介绍。

活动中, 杭州市工商联一行实地踏看了杭州澳赛诺生物科技有限公司的生产厂区、车间, 向企业负责人详细了解了企业的发展历程、发展现状以及规划愿景等。澳赛诺公司是由杭州市工商联副主席、建德市工商联主席潘余明和留美归国博士金富强合资建立的, 公司致力于新药注册中间体及新药原料药的研发与生产, 研发生产的产品均为全球首创产品, 且大部分出口美国、欧洲、日本等工业发达的国家及地区。

在活动的交流环节, 企业家们围绕澳赛诺公司的发展以及建德产业发展、经济发展和美丽乡村建设等方面内容踊跃发言, 多位企业家也表达了到建德发展的意向。

(记者 舒远 张雨菲)

生态环境问题大排查、大整治
24小时举报电话: 64735511

适老化改造让特殊困难老人安全养老

本报讯 适老化改造工作是浙江省、杭州市、建德市的三级民生实事项目之一, 适老化改造聚焦老年人安全、健康等功能性需求, 通过对老年人居住场所的施工改造, 达到如厕洗澡安全、室内行走方便等目标, 提升老年人生活自理能力和居家生活品质。记者从有关部门获悉, 我市适老化改造工作预计于9月中旬全部完成。

今年79岁的黄根林, 独自一人住在下涯镇联和村, 行动不便的他在老房子内居住养老存在非常大的安全隐患。原先的老房子墙面十分灰暗, 厨房用的是农家土灶, 烧水做饭十分不方便, 曾经的厕所还需要上一个台阶才能进入。适老化改造后, 原先的土灶改成了轻便的煤气灶, 并配备了抽油烟机, 厕所也换了一个更安全的人口, 这让黄根林感到既方便

又舒服, 并直夸“适老化改造是好政策。”

家住杨村桥镇杨村桥村的陈华丰今年98岁了, 陈华丰原先的房子是木质结构, 屋内光线昏暗, 室内行走不便, 并且没有厕所。通过适老化改造, 房间安装了吊顶, 墙面进行了粉刷, 老旧电线也重新排线, 并且新建了一个厕所, 地面加铺了防滑垫, 安装了全新的热水器, 整个房间变得焕然一新。陈华丰的家人陈武义说, 适老化改造后, 爷爷居住环境安全又方便, 爷爷很开心, 家人也很放心。

为着力补齐民生领域短板, 市民政局于今年年初启动对全市190户困难老年人家庭的适老化改造工作, 优先实现最低生活保障对象中享受定期抚恤补助优抚对象和失能老年人家庭全覆盖。通过对地面、墙体、

居室、厨房、卫生间等处的施工改造, 实现“如厕洗澡安全, 室内行走方便, 居家环境改善, 智能监测跟进, 辅具配备到位”等五大目标。此外, 我市还创新推出每验收通过一户适老化改造家庭, 即可扫描建德市适老化改造特色logo附带的二维码, 了解项目改造情况, 接受公众监督。

市民政局党组成员、副局长蒋建强表示, 根据政府工作报告, 市民政局自加压力, 提出今年完成190户困难老年人家庭适老化改造工作目标, 从而提升生活困难老年人的家庭住房安全性, 改善生活困难老年人的生活条件。

(记者 鲍玲燕 邵悦
通讯员 赵卫军)

坚持人民至上 办好民生实事



稻花香 奔小康

今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年, 也是“十三五”规划收官之年。近日, 在钦堂乡蒲田村的田间地头, 栩栩如生的“稻花香 奔小康”巨型主题稻田画全新亮相。在这片400余亩的稻田中, 稻田画占去了百余亩, 撒种育苗、插秧、灌水施肥、收割……种植收获流程跃然田间。据市建坤农业开发有限

公司总经理王运介绍, 从稻田画观光到立体种植养殖再到水稻精深加工, 该公司通过多产业融合发展, 打通农业种植、休闲旅游、农产品加工等产业, 以旅游打出品牌、带动人气, 用品牌带动农业生产、休闲美食等产业链发展, 让乡村变美、产业兴旺、农民富裕。

(记者 仰武)



应需而生 无需等“贷”

——中国银行建德支行普惠信贷——

额度高 规模足

成本低 审批快

为支持实体经济和服务民生, 积极履行社会责任, 降低小微企业融资成本, 中国银行建德支行制定“普惠信贷”优惠政策。

利率低 年利率最低至3.85% (折月利率3.2%)

规模足 专项规模, 优先支持。

贷款资金不能用于购房、股票、期货、金融衍生产品、股本权益性投资, 以及国家法律法规和规章禁止的其他消费及投资行为

费用省 押品评估费、抵押登记费全免。

审批快 开辟绿色通道, 优先审批优先放款。

额度高 我们将满足个体工商户、小微企业主等, 最高1000万元的生产经营需求贷款。

范围广 商品房、临街商铺、写字楼、土地、工业厂房、存单等, 并精做上海、杭州地区房产。

联系方式: 汪主任64785131 蒋经理64785132 联系地址: 浙江省建德市新安江街道新安路193号(中国银行建德支行营业部)